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CONCEJO MUNICIPAL DE BAGACES 

 
Acta de Sesión  Extraordinaria Nº DIECISEIS celebrada a las 17:30  horas del día  Jueves 

15 de marzo del 2018, por el Concejo Municipal, en el salón de sesiones de la 

Municipalidad de  Bagaces.   Levanta  el acta: Marianela Arias León.  Secretaria del 

Concejo Municipal. Es conforme acuerdo 17-98, publicado en la Gaceta 100 del 28-05-98. 

La señora Carla F. Vincenzi Z,  preside.   

REGIDORES  PROPIETARIOS:  

Carla F. Vincenzi Z 

José Alfredo Jiménez 

Olga Chaves Vargas  

Milton Antonio Ledezma Rojas 

Edgardo Alfredo Aragón Solera  

 

REGIDORES SUPLENTES: 

Luis Enoc Barrantes Cubero 

Mayra Murillo Quesada 

Jorge Mauricio Carranza Arias 

María Cristina Solórzano Rodríguez 

Natalia Salazar Alvarado 

 

SÍNDICOS PROPIETARIOS: 

Lucía Mendoza Ruíz………..…………………….AUSENTE 

Wence Esmit Hidalgo López 

Ivannia Rosa Vallejos Barahona……………….….AUSENTE 

Xinia Treminio Pérez 

 

SÍNDICO SUPLENTE: 

Pedro González López………..………………….AUSENTE  

Marianita Arce Gutiérrez…………………………AUSENTE 

José Pablo Trejos Villalobos………………………PROPIEDAD  

Lucas González Montoya 
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La Señora Presidenta procede a comprobar el quórum pone en propiedad en lugar del 

Reg. Propietario José Alfredo Jiménez al Reg. Supl. Luis Enoc Barrantes. 

PUNTO   A TRATAR: 

1. Informe de Labores de la Municipalidad de Bagaces, presentado por  el Sr. 

Alcalde Municipal, William Guido Quijano. 

 

El señor José Alfredo Jiménez, ingresa a la sala de sesiones, quedando en propiedad. 

 

CAP. 58 INFORME DE LABORES DE LA MUNICIPALIDAD DE BAGACES, 

PRESENTADO POR  EL SR. ALCALDE MUNICIPAL, WILLIAM GUIDO 

QUIJANO. 

 

Señora Presidenta: Da la palabra al señor Alcalde, para que inicie con la exposición. 

Señor Alcalde: Saluda a los presentes e indica que según lo establece el  Art. Nº07, del  

Código Municipal, brindara un informe de labores realizadas en el año 2017, por parte de la 

Municipalidad. 

Por ende presenta el Organigrama de la Municipalidad de Bagaces, los servicios brindados 

por la Municipalidad, la visión, misión y las políticas cantonales. 

Así mismo muestra un informe detallado, sobre las gestiones realizadas por los siguientes 

Departamentos Municipales:  Dirección Financiera, Tributaria y Administrativa, de 

Presupuesto, de Proveeduría, de Contabilidad, de Gestión Tributaria, de Tesorería, Legal, 

de Archivo, de Gestión Urbana rural, de Unidad Técnica y de Gestión Vial, de 

Planificación Urbana y Control Constructivo, de Catastro, de  Bienes inmuebles y 

Valoraciones, de Gestión Ambiental, de Servicios Públicos, de Tecnologías de Información 

y Comunicación, de Recursos Humanos.  

Los señores regidores hace consultas al respecto de lo expuesto y el señor Alcalde 

responde. 

Se hacen presentes los miembros de la Comisión de las Cataratas de Llanos del Cortés, 

Arq. Jeanine Atencio y el Ing. Vernon Rodríguez y el Coordinador del Proyecto de las 

Cataras, señor  Rosbin Rojas. 
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Señora Presidenta: Da un receso de 5 minutos, para que cada quien, valla al baño, se 

compre algo para comer y lo traiga de vuelta, para no atrasar la sesión. 

En vista de la presencia de  los representantes de  la Comisión de las Cataratas de Llanos 

del Cortés (Arq. Jeannine Jeanine, Ing. Vernon Rodríguez) y el Coordinador del Proyecto 

de las Cataratas, Rosbin Rojas. 

Somete a votación la modificación de la agenda para tratar diferentes  tópicos concernientes 

al “Proyecto Eco turístico Cataratas de Llanos del Cortés” y luego continuar con el Informe 

de Labores del Señor Alcalde. Quedando 5 votos positivos la aprobación. Acuerdo 

Unánime Definitivamente Aprobado. 

 

CAP. 59 TÓPICOS CONCERNIENTES AL “PROYECTO ECO TURÍSTICO 

CATARATAS DE LLANOS DEL CORTÉS. 

 

La Señora Presidenta (una vez pasados los 5 minutos, le da la palabra a los representantes 

de las Cataratas) 

 

Coordinador Rosbin Rojas Aguilar: Agradece la oportunidad de estar presente. 

  

 

 

Indica que el proyecto abrió a partir del 12 de febrero hasta el día de hoy, tiene mes y tres 

días de trabajo. 

Expone el siguiente cuadro: 
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En la primer semana de funcionamiento no se cobró la entrada, con el fin de informar a las 

personas del proyecto, por qué del cambio, que se estaba haciendo, y cuál era el objetivo 

del proyecto. Se cobra a partir del 19 de febrero, expresa que la cantidad de personas que 

ingresaron corresponde a 5837 personas. Indica que los niños menores de 6 años no pagan 

entrada ni los guías ni los choferes porque son quienes están trayendo el turismo (no son 

contados como visitantes, si no como socios). Los sábados y domingos son los días que 

más personas visitan el proyecto. Aun no se detallan otros datos por razones de tiempo 

(lugar de origen del turista). 
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En promedio diario ingresa alrededor de un millón de colones, lo anterior sin establecer 

ninguna relación comercial.
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Procede a presentar el mes de marzo, se cuenta desde el día 1 hasta a la fecha. 

El día domingo hubo un ingreso de 740 personas en el proyecto, las cuales no estuvieron 

todas  en el sitio al mismo tiempo, por seguridad de carga y capacidad de respuesta. Cuando 

el sitio alcanza la capacidad máxima se cierra el portón y solo ingresa la cantidad de exacta  

de personas las cuales salen, sucede lo mismo en parques nacionales y centros turísticos, 

porque primero esta garantizar la seguridad de los visitantes. 

Durante este mes de marzo han ingresado 5249 personas, lo cual no va a variar mucho con 

los 10 días de febrero, lo que apunta a un domingo muy fuerte 
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Explica el siguiente cuadro y agrega de lunes a viernes es para turistas extranjeros, sábados 

y domingos es para el turismo costarricenses, sin embargo sí hay visitantes extranjeros los 

fines de semana, pero en menor afluencia, al igual sucede con los visitantes nacionales que 

también asisten entre semana pero en menor cantidad. 

 

 

 

 

 

También para marzo mantenemos el promedio de ingreso, estos ingresos son muy buenos.  
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Aprovecha para agradecer la aprobación de la modificación presupuestaria, la cual nos 

facilitara las cosas. Esperamos seguir contando con el apoyo de ustedes para: 

-Mejorar el Parqueo. 
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-Mejorar la infraestructura, de la oficina administrativa  

• Mejorar Parqueo y Acceso Principal. 

• Mejoras en la Infraestructura  

– Oficina Administrativa (no se cuenta donde el coordinador se pueda sentar a 

depurar información). 

– Casetilla de Acceso y Muro en Acceso Principal (espacio reducido). 

– Bodegas (para almacenar los activos)  / Comedor (un espacio para descansar 

en el tiempo del almuerzo, para el personal). 

– Baños (fundamental para la atención al turista) 

– Vestidores 

– Casetilla para Guardavidas 

• Transporte (Compra de Motocicleta). 

• Uniformes. 

• Equipos para Guardas de Seguridad. 

• Rotulación. 

Arq. Jeanine Atencio: Explica en cuanto a la contratación de las cabinas sanitarias 

estamos retrasados con el tiempo, lastimosamente la modificación se aprobó muy tarde y ya 

estamos muy a destiempo, según la proveedora los tiempos mínimos para la hacer la 

contratación son complicados, solamente se tienen que dar 5 días, ya Semana Santa es el 

otro sábado, los días fuertes son antes de Semana Santa. Tenía pensado contratar las 

cabinas sanitarias para 22 de marzo y estaríamos contratiempo. Veremos si se puede sacar 

por caja chica. 

Señora Presidenta: Hay que buscar la solución. 

Arq. Jeanine Atencio: Solicita al Concejo cuando llegue alguna modificación para las 

Cataratas, que la puedan ver con más premura, para poder jugar con los tiempos. 

Señora Presidenta: En cuanto a esa modificación de las Cataratas, yo la pase incluso hasta 

por el chat, pero ese martes (6 de marzo) no logre venir a la sesión y se aprobó hasta el 

siguiente martes 13 de marzo. 

Reg. Edgardo Aragón: Sugiere que el dinero que se genera en este proyecto de las 

Cataratas se divida en extractos y que sean  hechos varios depósitos bancarios. Hay que 

mejorar los senderos para las personas que están a la espera de ingresar a las cataratas. 
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¿Cuál es la altura de la casetilla de la entrada con relación a los tanques contenedores de 

agua?  

Coordinador Rosbin Rojas: Explica cuál es el manejo que se le da al ingreso del dinero. 

En  cuanto al manejo del sendero, una vez cerrada la puerta principal nadie ingresa al sitio. 

No podemos decirle a nadie que valla a caminar a los senderos, porque no podemos 

controlar que las personas no se salgan de los senderos e ingresen a las cataratas, saliéndose 

de control la cantidad de personas. 

Arq. Jeanine Atencio: Con respecto a la altura que hay de las casetas a los baños, 

necesitaría hacer un levantamiento topográfico, siempre se ha manejado la distancia la cual 

es aproximadamente un kilómetro, pero no se ha visto la altura. 

Reg. Mauricio Ledezma: Tal vez para completar el tema del agua. 

Arq. Jeanine Atencio: La consulta es para ver si se puede trasladar la tubería de la 

ASADA  hasta los baños 

Reg. Edgardo Aragón: Eso es parte. 

Arq. Jeanine Atencio: El tema del agua lo estamos solucionando, desde hoy se comenzó 

con el levantamiento topográfico del parque, voy a decirle al compañero como podríamos 

hacer este levantamiento hasta llegar hasta la tanqueta. 

Sinceramente la capacidad de la ASADA es muy poca, es de casi media pulgada, no 

considera que el agua llegue hasta el sitio, habría que ver la manera de como se hace, de 

igual forma están anuentes a cualquier sugerencia.  

Reg. Edgardo Aragón: La idea es que tenemos que garantizarnos, (así sea en la entrada), 

la capacidad de recibir esa agua y (almacenarla), ya sea en la noche, y luego trasladarla 

hacia arriba, en el transcurso del día, para dar a abasto a estas 700 personas. 

Sugiere en cuanto al tema de las baterías sanitarias cambiar por sanitarios ahorrativos. 

Al hacer esto es más económico y es mejor que estarla trasladando desde Bagaces. 

Reg. Natalia Salazar: Si las personas están llegando a las Cataratas, como podemos hacer 

para que pasen por una gestión turística más a nivel local. 

 

 

Coordinador Rosbin Rojas: Explica la necesidad de posesionar en el cantón  un centro de 

información turística para darnos a conocer al turista. 
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Reg. Natalia Salazar: No tiene que respondernos, esto es para que se lo lleve y luego nos 

responda, nosotros queremos trabajar en esto, pero necesitamos más. 

Don William Guido ojala se tenga la disponibilidad para contar con este centro 

Arq. Jeanine Atencio: Informa de un persona la cual trabaja con  publicidad en paradas de 

buses, y que se le acercó para  ofrecerle donar una parada, para el  proyecto de las 

Cataratas, indica que ellos están dispuestos a hacer un convenio con la Municipalidad. 

En algún momento se consideró poner esta parada antes del pase peatonal y ubicar 

señalización e información de las cataratas. 

Señora Presidenta: Podemos ubicar información desde antes y  aprovechar las paradas de 

Montenegro, Pijije y agregar información de esta índole. 

Arq. Jeanine Atencio: La parada donada es una, pero podemos analizar costos para poner 

otras paradas. También el señor que trabaja con publicidad le comenta que pueden  hacer 

unas obras de mantenimiento. 

Visualiza el local de la esquina de la parada para ubicar un centro de información turística. 

Por otro lado indica que el valor de los brazaletes anda alrededor de  20 millones. 

Coordinador Rosbin Rojas: Desean colocar un portón con candado, que limite el ingreso 

y  un rótulo a la  entrada que delimite el ingreso fuera del horario establecido. 

Reg. Sup. Mauricio Carranza: ¿Cuál es la idea de lo que se tenía y lo que se está 

recuperando en este primer mes de operación? 

 Otro tema que le preocupa es el de la seguridad en cuanto a los  incendios forestales, desea 

conocer  ¿cuáles son las acciones que están considerando para esto? 

Consulta también en cuanto al tema de la venta de entradas, ya que la catarata tiene un 

límite de 350 personas y esta capacidad se puede alcanzar muy temprano para Semana 

Santa  ¿han considerado hacer una venta en línea, para asegurar el cupo de los que asisten?, 

así mismo tener un página en internet que se le diga a las personas el cupo con el que se 

cuenta. 

En los próximos días prevé mucha presión para ingresar al sitio de forma ilegal, ¿se puede 

construir algo para cercar el sitio y captar ese recurso y darles un buen servicio?. 

¿Cómo va el convenio con la ASODES de Llanos? en el sitio no hay un sitio para consumir 

cosas y las personas no van preparadas al sitio. Ve una oportunidad para establecer un 
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convenio con esta Asociación y que nos colaboren con el aseo, en la rotulación y muchas 

cosas. Esto urge. 

Señora Presidenta: Comenta de un sitio en San José, donde se les da una cantidad de 

minutos por ingresar y se colocan brazaletes de diferentes colones a las personas, lo 

anterior para asegurarse un rango de ingreso. 

Arq. Jeanine Atencio: Nosotros teníamos proyectados 47,000 visitas anuales, eso es lo 

proyectado en el presupuesto de este año, eso lo sacamos de un estudio del ICT, ellos 

hablaron de una cantidad muy parecida a esta, pero se tomó esta para ser muy 

conservadores. Este proyecto rompe las expectativas, se había proyectado recoger 85 

millones, esperamos que la temporada baja no nos afecte mucho, el coordinador nos estará 

ayudando a conectar con agencias de viaje, hoteles  y atraer al turista.  

En época de lluvias a la primera alerta se cerrara la catarata  para evitar el riesgo. Sin 

embargo aunque sea época de lluvia muchas personas asisten al sitio y hay que tomar 

previsiones con esto. 

Con respecto a lo que se tenía proyectado ha estado rompiendo records y la idea es irlo 

mejorando 

Coordinador Rosbin Rojas: Comenta sobre el porqué  vender entradas por adelantado no 

es funcional. Ya tenemos un número de teléfono para las cataratas. 

Señora Presidenta: Expresa que luego se estará viendo el asunto del convenio por aparte, 

en otro momento. 

Reg. José Alfredo Jiménez: El tema si hoy no están utilizando los brazaletes como están 

haciendo para controlar el ingreso de las personas, considera debe de haber un control 

cruzado para que no hayan fugas y la credibilidad. 

Consulta ¿de dónde tomaron el dato de la de los 20 millones para la compra de los 

brazaletes? 

Arq. Jeanine Atencio: Nosotros contemplamos no comprar brazaletes de los que se 

compran para los toros, buscamos fueran impermeables, en su momento se contempló tirar 

brazaletes gravados, que se vieran como un tipo de suvenir. 

Reg. José Alfredo Jiménez: Es muy importante establecer los controles cruzados. No soy 

de la comisión de publicidad. Se están ejerciendo actividades de publicidad, ¿cuál es el plan 

de publicidad? 
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Tenemos que pensar que vamos a hacer con las personas cuando las saquemos de las 

cataratas. 

Otro tema que le preocupa es el tema de los kioscos, ya que la municipalidad tiene que 

tener los kioscos construidos y sacados a concurso, esto es una necesidad. 

Coordinador Rosbin Rojas: En cuanto al tema de mercadeo y publicidad me corresponde 

a mí trabajar esta parte, pero debido al faltante de la cajera hemos tenido que cubrir también 

esta área; pero para mañana ya estará la otra persona ayudando a la cajera, lo cual me dejara 

un espacio para hacer el mercadeo, además de efectuar convenios con agencias de viaje, 

tour operadores, las formas de mercadeo más económicas, porque no es gastar. 

Piensa visitar tour operadores de Tamarindo y en la Fortuna fuertes para mercadear el sitio. 

Tenemos que ofrecer algo más al turista, tenemos que darles espacio a las personas del 

pueblo para que se integren, darles alternativas y que se queden en el cantón 

Arq. Jeanine Atencio: Con respecto a la infraestructura, en vista de que ha sido un proceso 

rápido y complicado, les pide tiempo, con respecto a la hora de construir eso, se puede ir 

adelantando lo del convenio. Tenemos recursos de los cuales podemos tomar y así 

brindarles otros servicios a los usuarios y que tenga otro atractivo turístico. 

A partir de mañana el coordinador se podrá desligar de las labores de cobro, porque es 

imposible que una persona sola este cobrando en el sitio y hasta mañana se contratara la 

cajera nueva y el guarda de seguridad para cubrir 27/7. 

En cuanto al tema de la seguridad nosotros tenemos un combustible que se dejó para el 

tema de la emergencia y queríamos ver si es posible ayudar con esto a la Cruz Roja y a la 

Fuerza Pública a través de convenio, para cubrir más el sitio en la época de Semana Santa. 

Señora Presidenta: Para este fin iban a hacer una resolución administrativa. 

Arq. Jeanine Atencio: En Semana Santa, la Cruz Roja tendrá un puesto de emergencia 

para colaborarles. 

Sin. José Pablo Trejos: Comenta de la labor que han estado haciendo la Comisión de 

Mercadeo y Turismo, indica que Bagaces está bajo un  decreto de  emergencia y esto 

contempla también la restructuración económica y el turismo es un factor realmente 

importante en el cantón, ya nosotros como Comisión tenemos hablado en el ICT, el tema de 

la rotulación (ellos están esperando que la Municipalidad les envíen donde irán los rótulos), 

la cual es la del convenio ICT-MOPT, los cuales están a la orilla de la carretera.  
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Da el nombre del ingeniero del MOPT que puede contactar para la rotulación. 

Informa de los logros que han tenido, por ejemplo la publicidad gratis por parte del ICT en 

medios nacionales (páginas de Facebook). 

Informa de la tesis realizada por un grupo de estudiantes de la UCR, la cual va a ser dejada 

en la Municipalidad, la tesis es sobre  un “modelo de desarrollo sostenible en el área de  

turismo en el cantón de Bagaces”. 

Hay mucho que hablar pero sería bueno hacer una reunión, desea que encuentren en la 

Comisión de Turismo y Mercadeo un apoyo, tenemos muchos contactos. 

Señora Presidenta: Se amplía la sesión 15 minutos. Quedando 5 votos positivos la 

aprobación. Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado. 

Reg. Natalia Salazar: Solicita se  pase la copia de la tesis que realizaron los estudiantes de 

la UCR para que la suban a la página de la Municipalidad y le sirve a los estudiantes del 

cantón como un documento de consulta. 

Señora Presidenta: Prefiera que este documento quede custodiado en la Secretaria del 

Concejo. 

Reg. Mauricio Ledezma: A manera de comentario, estamos pensando en mercadear, pero 

no tenemos capacidad, entonces se debe ampliar la infraestructura que hay y el personal y  

ver que se puede hacer para recibir más personas al mismo tiempo. 

Reg. Edgardo Aragón: Informa las Cataratas están en el corredor Biológico de las 

Morocochas y es un sitio Ramsar, lo que no nos permite cercar el sitio de las Cataratas y de 

hacerlo nos veríamos involucrados en un problema legal. 

Con los números que se nos presentan hoy, debería de quitarse el miedo de hacer alguna 

inversión inmediata en las Cataratas, da el ejemplo de la rampa para discapacitados. 

Considera que todo el dinero que ingrese se puede invertir en el proyecto, sin embargo se 

les puede dar de este dinero a la Cruz Roja, sin embargo a los distritos aún no se les puede 

dar. 

Comenta que antes se había hablado de no cobrar a las personas con discapacidad en la 

Cataratas, lo anterior para ser pioneros en esto. 

Señora Presidenta: Habla sobre la importancia de invertir recursos en las paradas inter 

distritales, las cuales servirían para dinamitar la economía en los distrtitos. 
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Arq. Jeanine Atencio: Tenemos un año para ver el tema de los ingresos, aún estamos con 

muy poco tiempo para pensar, tenemos que tomar en cuenta que ya hay un anteproyecto el 

cual se debe de convertir en una realidad o un proyecto constructivo.  

Señala que la idea es hacer algo autóctono y rustico que pueda reflejar las raíces del cantón 

en sí. Tenemos que proyectarnos para que se vea el acompañamiento con todo. 

Señora Presidenta: Comenta sobre la importancia de darle calidad de servicio a los 

visitantes. 

Coordinador Rosbin Rojas: Habla de la importancia de invertir en la Comunidad de 

Llanos del Cortés, porque así ellos lograran ver el fruto del mismo y lo cuidaran. Además 

expresa, les hecho ver a los compañeros del proyecto la importancia de dar un excelente 

servicio al cliente.  

Señora Presidenta: Se amplía la sesión 10 minutos para terminar con ellos y que el señor 

Alcalde culmine con la presentación del informe de labores. Quedando 5 votos positivos la 

aprobación. Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado. 

Indica que esta sesión con los representantes de la Comisión de las Cataratas ha sido muy 

importante, considera este proyecto él bebe del cantón.   

Arq. Jeanine Atencio: Agradece la atención y expresa que ante cualquier duda o consulta 

está a disposición  el compañero Rosbin Rojas y su persona, los cuales estamos anuentes. 

Señora Presidenta: Cuando necesiten audiencia solo pídanla al Concejo a través de la 

Secretaria del Concejo. 

Reg. Mauricio Carranza: Importante reunirnos con ellos después de Semana Santa. 

Reg. José Alfredo Jiménez: Orienta al señor  coordinador Rosbin Rojas, sobre cuál es el 

papel del Concejo Municipal ante este tipo de cosas, (la señora Jeanine Atencio, conoce 

esto). 

Coordinador Rosbin Rojas: Da el número de teléfono al cual le pueden localizar en el 

proyecto, solo que los miércoles cubre el día libre del guarda vida y si no les contesta está 

en el agua. 

La señora Presidenta, despide a los representantes de la comisión y se retoma con el  señor 

alcalde y la  exposición del Informe de Labores de la Municipalidad de Bagaces. 
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Informe de Labores de la Municipalidad de Bagaces, presentado por  el Sr. Alcalde 

Municipal, William Guido Quijano. 

Señor Alcalde: Continúa informando sobre los logros en las  áreas de la Gestión 

Ambiental, de Recursos Humanos y de Gestión Social de la Municipalidad de Bagaces. 

Señora Presidenta: Se amplía la sesión 05 minutos. Quedando 5 votos positivos la 

aprobación. Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado. 

 

El Señor Alcalde: Sigue informando sobre la labor del área de Gestión Social. 

 

Señora Presidenta: Somete a votación dar por conocido y aprobado el Informe de Labores 

2017 de la Municipalidad de Bagaces, por parte del Sr. Alcalde Municipal, William Guido 

Quijano. La dispensa de trámite de comisión 5 votos positivos y la aprobación 5 votos 

positivos. Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado. En Firme 

 

Señora Presidenta: Indica que estuvo hablando con el Ing. Roy López, antes les comento 

en el chat de los Regidores Propietarios, el asunto es que ya viene de camino la inversión 

para la ubicación del CECI en Río Naranjo. 

 He estado conversando con algunos compañeros y no podemos devolver la inversión para 

perjudicar al distrito de Río Naranjo, estábamos pensando en darles un periodo de prueba 

para que la Asociación de Desarrollo de  Río Naranjo busque la infraestructura necesaria 

para poner las computadoras ahí, pero que definitivamente la iglesia evangélica no es el 

sitio apropiado para toda la población de la zona. Se requiere que no haya una definición de 

credo en el sitio donde ubiquen las computadoras. 

Somete a votación recibir las computadoras de parte del MICITT (para el CECI de Río 

Naranjo), con la condición de que las mismas serán ubicada solo por tres meses en la 

iglesia Evangélica de la localidad, y luego  la ASODES de Río Naranjo buscará la 

infraestructura para  ubicarlas, de lo contrario, serán desconectadas y guardadas por parte 

de esta Asociación. La dispensa de trámite de comisión 5 votos positivos y la aprobación 5 

votos positivos. Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado 
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Reg. Edgardo Aragón: Propone aprobar el plan de Trabajo presentado por el Síndico 

Wence Hidalgo, para el Comité Cantonal de la Persona Joven de Bagaces. Es urgente que 

se apruebe este. 

 

Señora Presidenta: Somete a votación aprobar el Plan de Trabajo 2018 del CCPJ de 

Bagaces. La dispensa de trámite de comisión 5 votos positivos y la aprobación 5 votos 

positivos. Acuerdo Unánime Definitivamente Aprobado en Firme. 

 

La Señora Presidente, da por concluida la sesión. 

 

Conclusión: Finaliza la sesión  al ser las   21:00 horas. 

 

 

Marianela Arias León.                                                             Carla F. Vincenzi. Zúñiga. 

Secretaría a.i del Consejo Municipal                  Presidenta Municipal    

 


